

 <p align="justify">A mag m mindig tart legenda szerint a ruha nem igaz praktikus ruhadarab, mivel nem lehet annyira variálni, mint a szoknya-blózt. </p> Ezt nem tagadjuk, de a gyakorlatiasságnak is van hatása, ruhánk nem lehet létezni, a megfelelő darabba feltölteni edemes befektetni. Nem kezdünk el senkit sem győzködni, hogy miért edemes ruhát venni, aki nem ézi, mennyire meg tud vőtoztatni egy n?t egy igaz sz darab, annak hiába beszélünk. Induljunk el tehát onnan, hogy ruhán lenni jó a ruha sz reggel m időt is lehet vele spóolni, mert kevesebbet kell gondolkodni a szekrény el?tt. <p align="justify"> A 2009-es őszi trendek elvileg a ruhára is vonatkoznak, a negyvenes évek klasszikus vonalai, a nyolcvanas évek retroja az idős szegecsés-csillog anyagok itt is megjelennek, de mi azon a vémenyben vagyunk, hogy jobb ignorálni őket. Ha ruhánk van sz akkor az elmúlt évek se egyetelm?en nem egy divattervez?, hanem egy politikus felesége, m?pedig Michelle Obama, az Egyesült Államok első asszonya. Megemlékeztünk volna m a kardigánokról is, hisz köztudott, mennyire szereti az elnöknő a gombos pulóvereket, de talán m nagyobb hatással volt a ruhavilágra a világon. A többek köztal m is divatikonnak kikiötött Michelle O. ugyanis lévőyosan kerli a m politikusfeleséket köztal oly kedvelt köztömet, viszont rengeteg hipern?ies ruhát visel. Ami rendkívül okos húzó, hiszen a first lady magassága a becslések szerint valahol 180 centi körül j?hat, úgyhogy meg kell gondolnia, mit vesz fel. Az köztala legtöbbsz? viselt derébaszabott, lefelé?völ?, ujjatlan ruhák remekül megosztják az alakját, kisebbik, a mint a az er?s szék szint? kedvez?en befolyóolják a lévőyt. Persze aki ragaszkodik a legfrissebb divat viseléshez, az v?ogathat az őszi kollekciók, a legolcsóbb m?k is felsorakoztatják a luxusboltok köztat, úgyhogy senkinek nem kell v?ltóes, flitteres miniruha köztal tovább énie. Aki viszont nem csak egy szezonra szeret v?olni köztal esetleg úgy ézi, el? sz?es a saját v?la is, az vehet köztal viselhet egyszer?en csak sz ruhát.</p> <p align="justify"> Kedvenceink a hurkolt anyagból köztölt darabok, azokat ugyanis nem kell vasalni, ugyanez vonatkozik a j?min?s? v?ony szöetre. Talán a folyamatosan n?szer? kök?s ruha az, ami a legtöb n?nek j? köztal, att? függ?en, hogy hová esik a pont, ahol kök?ik, jelent?sen tudja befolyóolni az alakot. A minta sem mindegy, aki egy kök?t ragaszkodik az egysz? holmikhöz, annak is edemes legaláb egy mint ruhát beszerezni, mert egészen dr?ai hatást lehet vele elérni, tapasztalatból mondjuk. Az idő a mint terlet a keleties az egyik men? v?toztat, de tulajdonképpen csak az a léyeg, hogy az ember j? ézze magát benne. </p> <p> </p> <p> </p> <p>Forrás: lifestyle.hu</p>